H5 1[E (BT HEE) SRR RO S EREICHOWT
1 R G ER
EREER MEFEEERE
w1/ A 268LE 23mUE
(F¥HR23. 74 RIEEK+3.2H) | (F9520.58 RIEELA0. 85:)
£ B| HERKRICEHAT 5 —IkER HERRICEAT H5—BEHR
E5] R F & &
D& 2mE D& 2\l L
z ) ith 3mLE Z D ith 3mlE
2 R
EREER MEFEEERE
w1E A|4388E 45mLE
(F#m30.208 RIEELATL.I9R) | (FHR32. 148 RIEEHK+0.25)
£ ® B | £%#H 2% H
D& 48k D& 4mLE




3 AERAERRE OB

REREL B RBRE IOV T, BHE L FRRIC, ROMFEZ{T-72 LT, Eigl, 208
FEEEZ M 5,

(1) EPGCEABR

RAF AU DN T DA FE H O fRE ~ OB A
2 6.5 (BREHUER)
Wi 4 0 M
koT, R 1BEICHS>X 3. 3EEMET D,

X 5p (BFRHEOWR) = 3. 25

(2) R EABR
BAFRAZ DN TOFER H ORERAE ~DBL

4 3R (GRANER)
T 7 0 5

kot 1B BIcox6. 1852 MET 5,

X 1084 (FFEBOWMS) = 6. 14

ks, T KEMERBRIE] . TRMARBRIE] KO T @6 o PR B o U
(ZBT DIEME] ORBREIZOWTIE, THEE SCEMERBRE] KO TE Rk
(iR 7 5) 134, 3. I IRER O RO BN ISR 9 D58 1397 K - &
MoOABI R (s 3 /) 1348 1. 8k b L. T EIRER O REBUE OB EFIZET 2
) L LT3, el (5 - BHAOFESSOGE) &5,

v =)
6. 1 X %glgg = 4. 27 — 4. 34

v =)
6. 1 X $E1g§ — 1.83 — 1. 844




4 BREHK

SHEE (FE51E) MEERE (F50[E) FITAF 2 b
= BrE K 38, 428A 38, 427A +1A
(bR (992AN) (982AN) (+10N)
H K F B 2, 525A 2, 413A +112A
(NBRE) ( 98AN) ( 90AN) (+8 A)
& % P 6. 6% 6. 3% +0. 3%
(NBRE) ( 9.9%) (9. 2%) (+0. 7%)

5 BHIEAEDH

ARERICONTIE, [HERBRTELRBROSGKREREDE X HFITH>WT) (B#1)
IZFEEDSWTHET 5,



